

网罗实用资讯,服务市民生活

 <p>今天 28-20℃ 多云</p>	<table border="1"> <tr> <td>优</td> <td>良</td> <td>轻度污染</td> <td>中度污染</td> <td>重度污染</td> </tr> <tr> <td>0</td> <td>50</td> <td>100</td> <td>200</td> <td>300</td> </tr> </table>					优	良	轻度污染	中度污染	重度污染	0	50	100	200	300	<p>明天 29-20℃ 晴</p>	<p>后天 30-22℃ 晴转多云</p>
	优	良	轻度污染	中度污染	重度污染												
0	50	100	200	300													
<p>今日空气质量预测 据山东省环境信息与监控中心、山东省气象台</p>																	

全市党风廉政建设警示教育大会召开

8月18日上午,市委召开党风廉政建设警示教育大会,贯彻落实省委十届九次全会和全省党风廉政建设警示教育大会精神,通报剖析2012年以来烟台市部分干部违纪违法典型案件。市委书记张江汀主持会议并作重要讲话,市委常委、纪委书记朱秀香作警示教育报告。

张江汀在讲话中指出,要着力强化政治意识,切实把思想和行动高度统一到中央和省的决策部署上来。全市各级党组织和广大党员干部要充分认识到党风廉政建设和反腐败斗争的重要性、艰巨性、复杂性、紧迫性,始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,坚决拥护中央的各项决定,不折不扣贯彻省委的决策部署,不断把我市党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。

朱秀香要求广大党员干部从违纪违法典型案例中深刻吸取八个方面的教训:信念动摇必然蜕化变质,必须把好人生的“方向盘”;无视法纪必然违法乱纪,必须增强对法纪的敬畏之心;滥用权力必然被权力所伤,必须树立正确的权力观;心存侥幸必然陷入不幸,必须牢记“手莫伸,伸手必被捉”;贪婪成性必然自掘坟墓,必须常思贪欲之害;生活腐化必然滋生腐败,必须严肃生活作风;交友不慎必然误入歧途,必须净化社交圈;治家不严必然害家害己,必须正确对待亲情。 本报记者

开发区至栖霞中桥 开通551路公交车

记者从开发区运管处获悉,开发区至栖霞中桥公交线路一切准备就绪,新上公交已经开始运行,线路编号为551路。

据悉,551路公交车从开发区天马相城客运站发车,运行至栖霞中桥华安产业园(A区)。沿途设置天马相城客运站、天马相城、张裕国际酒城、国家海洋局烟台海洋管理站、LG伊诺特南门、彦力科技、金河集团、开发区社会福利中心、古现小区、古现西村、谭家、陈家沟、郭家、南张家、华安小区、昌盛源公司、三菱水泥、长裕玻璃、山水水泥、家家悦、中桥镇政府、东北桥村、海捷汽车公司、东润包装、中桥前泥沟村、华安产业园(A区)共26个公交站点。

开发区公交公司前期投入5台车运行,将根据实际情况增加车辆,天马相城客运站首班车6:00、末班车18:00;华安产业园(A区)首班车6:00、末班车18:00。收费施行区内2元,跨区3元的票价政策。

本报记者 孙健 通讯员 于建晓 姜占峰 李大东

芝罘区公务员招考 101人进入面试

今年烟台市芝罘区公务员招考33人,101人进入了面试环节,其中应届毕业生30人,硕士学历的考生12人。

此次芝罘区公务员招考职位方面,专业性较强的职位多于综合管理类职务。专业需求方面,理工类需求多于文史类,需求较多的专业如计算机与信息科学类,化学工程类和建筑类。面试考试结束后,下一步考生要进入体检环节。

因放弃体检考察资格或体检考察不合格等情况出现职位空缺的不再递补。考生应注意的是,凡考生无故放弃体检考察资格、公示后自动放弃录用资格的,将由省公务员主管部门记入全省公务员考录诚信档案数据库;考生在体检过程中有意隐瞒影响录用的疾病或者病史的,将不予录用。 本报记者 苑菲菲 通讯员 赵丹丹

今年前7个月 烟台出口975.9亿元

记者从烟台海关了解到,今年前7个月,烟台市外贸出口975.9亿元,进口780.9亿元。

烟台市对美国、欧盟和日本分别出口206.2亿元、169.2亿元和139.1亿元,分别增长44.5%、29.5%和5%。同期对韩国和东盟分别出口96.9亿元和47亿元,分别下降5.7%和7.8%。美国、欧盟和日本为主要出口市场。进口方面,韩国是烟台市最大进口来源地,进口271亿元,增长29.4%。

今年前7个月,烟台市对日本进出口总值218.7亿元,下降0.1%,在烟台市主要贸易国家中,日本是唯一一同比下降国家。

本报记者 王永军

福山6处路口 增设红绿灯申请获批



家住福山区万科假日风景小区的姜女士反映,奇泉路和蒲湾街路口每天早上七八点都非常拥堵,由于没有红绿灯,四个方向的车车速很快,经常挤在路口,行人过马路很危险,希望能早点设置红绿灯。福山区交警大队的工作人员称,目前包括该路口在内的6处路口增设交通信号灯事宜已经通过审批,争取年底安装好红绿灯。

福山区交警大队宣传科的工作人员介绍,每年交警大队会根据市民诉求、交通流量和交通事故状况等条件向区政府提出增设红绿灯的申请。本次一起审批通过的其他5处路口包括:聚福路与蒲湾街路口、金凤路与名泉路路口、松霞路与天府街路口、福新路与延峰路路口和松霞路与崇文街路口。

本报记者 张倩倩

芝罘青年创业园升级 为省级创业孵化示范园

18日,记者从芝罘区人力资源和社会保障局获悉,芝罘区青年创业园成功获批省级创业孵化示范园,这是烟台市首家通过认定的省级创业孵化示范园,标志着芝罘区在创建一流青年创业孵化载体道路上迈出了重要的一步。

芝罘区人力资源和社会保障局以服务外包基地、电子商务基地、大学生创业孵化基地、动漫基地、广告创意基地“五个创业孵化基地”为依托,打造了“一中心+五基地”的芝罘区创业孵化模式,建立起“场地+资金+项目+培训+导师+人才”的创业孵化体系,采取多种方式为青年创业团队“护航”。

本报记者 苑菲菲 通讯员 王琳 唐琳

鲁大学生到街道 进行志愿服务

近日,鲁东大学马克思主义学院的15位学生参加了烟台市向阳街道团工委举办的“践行群众路线 青春服务基层”社会实践活动,在走访工作中增长见识。

本报记者 孙健

烟台公布部分 近期侦办贪腐案

日前,人民检察院案件信息公开系统在山东省正式运行。烟台市县两级检察机关分别在各自网页公布了一批刚刚办理或正在办理的案件。包括:

莱山区人民检察院以涉嫌受贿罪、贪污罪对原烟台经济技术开发区热力总公司总经理臧某提起公诉。

烟台市人民检察院指定海阳市人民检察院,依法对原烟台市市政养护管理处处长侯某涉嫌受贿罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

烟台市人民检察院指定烟台经济技术开发区人民检察院,依法对原烟台监狱副政委于某涉嫌受贿罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

烟台市人民检察院指定蓬莱市人民检察院,依法对原烟台监狱劳动改造一监区副调研员吴某涉嫌受贿罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

近日,莱州市人民检察院依法对莱州市食品药品监督管理局副局长姜某(副科级)涉嫌贪污罪立案侦查,目前该案已经侦查终结并移送审查起诉。蓬莱市人民检察院立案侦查的蓬莱市林业局副局长官某(正科级)涉嫌滥用职权一案,现已侦查终结,移送审查起诉。

本报记者 苑菲菲

新车气囊灯一直亮 售后服务帮忙解决

莱阳的李先生一个多月前买了一辆轿车,行车时安全气囊灯一直亮着。售后服务站工作人员检查发现是安全带的问题,因为售后没货,要联系厂家发一条新的才行。可等了一周没消息,李先生拨打了12315申诉举报电话。执法人员告知经销商,家用汽车三包问题应由经销商负责。经沟通,售后服务人员承诺李先生将车开到售后服务站维修。

本报记者 秦雪丽 通讯员 孙华军 石巧凤

莱州市安监局加强 汛期烟花爆竹安全监管

为确保全市汛期烟花爆竹经营安全,莱州市安监局采取企业自查、镇街普查、市安监局抽查的方式,开展全方位的隐患排查整治,落实高温、雷雨天气安全防范措施。莱州安监局还对抽查中查出的隐患责令整改,对限期整改的隐患逐一复查验收,对未按期整改的企业按上限处罚。

本报记者 苑菲菲

莱阳给贫困生 发放12万元助学金

近日,由莱阳团市委主办、盛隆集团协办的第五届“盛隆集团希望工程爱心助学基金”发放仪式举行,为贫困学生发放助学金12万元。

本报记者 刘清源 通讯员 刘永顺



烟台微信圈子



微博烟台早知道

芝罘区8月份 有两场专场招聘会

芝罘区人才市场将于8月19日、8月21日分别举行销售人才和服务人才专场招聘会,给求职者提供更多的职业选择。届时,将有万达集团、中粮大悦城、振华商厦等70余家知名企业参会,可提供就业岗位1000余个,岗位主要集中在营销总监、销售经理、售后服务、市场操作、业务员等。招聘会地点:芝罘区人才市场位于芝罘区华茂街30号,乘坐1路、2路、5路、45路等公交车到文化中心站下车往北走300米即到。咨询电话:6212023,6243333。

本报记者 苑菲菲

蓬莱京鲁渔业 入围民企制造业500强

18日,2014中国民营企业发布会,公布了最新的2014中国民营企业制造业500强榜单,蓬莱京鲁渔业有限公司位列437位。蓬莱京鲁渔业有限公司所属行业为农副食品加工业,公司主要业务有远洋捕捞、水产品加工、海水养殖育苗、船舶设计制造维修等。

本报记者 李娜

油库压力管道检测超标 牟平特检叫停整改

近日,山东省特检院烟台分院牟平工作站对市区某油库压力管道进行定期检验时,发现四处管道及油罐接地线与地下接地网连接处严重锈蚀,接地电阻值760欧姆-1000欧姆,严重超标(规定不超过100欧姆)。4处接地线与地下接地网断开,测量不出数据。这样容易造成管道中静电无法通过接地线进入大地而产生火花,发生着火爆炸事故。

检验人员立即与油库负责人进行沟通并下达了检验意见通知书,将该油库的压力管道停止使用,停止装卸车业务,责令相关责任人立即整改,消除安全隐患。

本报记者 秦雪丽 通讯员 于培亮

鲁信影城银座店

8月19日

星期二

驯龙高手2

片长:105分钟  
场次:10:00/11:10/12:00/13:15/15:10/15:50/17:05/17:45/19:00/19:40

庞贝末日

片长:105分钟  
场次:10:30/11:30/12:20/13:50/16:40/17:30/19:25/20:30

《反贪风暴》

片长:100分钟  
场次:13:40/14:00/15:30/16:10/17:20/17:30/19:30/21:20

《冬荫功》

片长:100分钟  
场次:15:45/21:25